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ПИТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОЇ ДІЯЛЬНІСТІ  

В ПРАВООХОРОННІЙ ГАЛУЗІ 
 
Активні трансформаційні процеси в системі суб’єктів правоохоронної 

діяльності відбуваються у зв’язку з різними глобальними чинниками, зокрема 
інформаційними. 

Збільшення обсягу даних та виникнення нових інформаційних технологій 
підвищує продуктивність праці, впливає на розвиток суспільства, 
розширенню соціальної комунікації, що в свою чергу формує нові поняття 
такі як інформатизація та цифровізація. 

За результатами ретроспективного аналізу визначено, що основні 
питання інформаційно-аналітичної діяльності в правоохоронній сфері  
вивчали наступні видатні вчені: Вербенський М., Антонов К.,  Буржинський В., 
Никифорчук Д. та інші. 

Інформаційно-аналітична діяльність (ІАД) െ сукупність інформаційних 
процесів (збір, пошук, переробка інформації), необхідних для якісного та 
ефективного процесу управління. 

До основних форм роботи інформаційно-аналітичної діяльності відносяться:  
 моніторинг – складання інформаційних зведень та оглядів; 
 аналіз ефективності прийняття рішень; 
 дослідження актуальних проблем (інформаційні розробки, оперативні 

дослідження, аналітичні дослідження). 
Підрозділи Національної поліції відповідно до покладених на них 

завдань аналізують рівень злочинності, чинники, від яких він безпосередньо 
залежить, прогнозують криміногенну ситуацію; розробляють і вносять 
пропозиції керівництву Національної поліції України щодо організації 
уповноважених підрозділів; аналізують ефективність використання сил, 
засобів та обліків у протидії кримінальним правопорушенням, визначають 
основні напрями й тактику розвідувальної діяльності, пов’язаної з виявленням 
кримінальних правопорушень, формулюють на цій підставі пропозиції 
керівництву Національної поліції щодо підвищення ефективності оперативно-
службової діяльності [1]. 

Інформаційно-аналітичне забезпечення органів внутрішніх справ  
являє собою самостійну систему, яка характеризується певними принципами 
організації та управління, що має властиві їй функції й чітко сформульовані 
цілі розвитку як на найближчий, так і на перспективний періоди, і 
складається і з підсистем, між якими існують стійкі структурні зв’язки. 
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Особливе значення для ефективної діяльності підрозділів Департаменту 
інформаційно-аналітичного забезпечення МВС України має будь-яка соціальна 
інформація, що містить відомості, які можна використовувати для протидії 
злочинності, в тому числі отримана з відкритих джерел інформації. 

До основних загальних характеристик і типових проблем інформаційно-
аналітичного забезпечення органів внутрішніх справ України відносить – не 
досконалість методичної та методологічної бази організаційно-управлінської 
діяльності ОВС. Інформаційно-аналітична діяльність та аналітичні дослідження  
є новітнім напрямком діяльності правоохоронних органів. 

Інформаційно-аналітичне діяльність у сфері правоохоронної галуззі – 
це творчо-інтелектуальна діяльність аналітика (експерта) з отримання нового 
знання (інформаційно-аналітичного продукту) на підставі зібраних та оброблених 
(переважно засобами автоматизації) даних про осіб, процеси, події, явища. 

До основних етапів вдосконалення інформаційно-аналітичної діяльності  
в правоохоронній галузі можна віднести: 

− розробка та впровадження системи моніторингу та прогнозування 
стану безпеки держави; 

− розробка і впровадження методик комплексного аналізу та оцінки 
оперативної обстановки та діяльності органів внутрішніх справ;  

− проведення розрахунків обсягів злочинної діяльності та оцінки 
збитків, завданих нею; 

− визначення рівня латентності злочинності. 
Використання уповноваженими підрозділами Національної поліції 

інформаційно-аналітичного забезпечення у протидії злочинності сприятиме: 
– суттєво покращиться ефективність практичних результатів щодо 

виявлення та документування злочинів, а саме ріст показника ефективного 
співвідношення виявлених та задокументованих до вчинених; 

– зниження рівня злочинності, що свою чергу, призведе до поліпшення 
стану криміногенної ситуації в регіоні та країні; 

– реальному оцінюванню ризиків та своєчасному впровадженні 
оперативно-профілактичних заходів у межах регіонів та держави; 

– оптимізації процесуальних й управлінських рішень; 
– створення практичної методики аналітичного аналізу великих за 

обсягом масивів інформації; 
– збільшення ефективності процесу збирання, зберігання, накопичення 

та використання інформації. 
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